

ERA má nové sídlo a výzkumné centrum

PARDOBICE Ozdobou průmyslové zóny v části Pardubic poblíž Foxconnu se stalo nové sídlo a výzkumné centrum společnosti ERA. Výrobcе systémů pro řízení a sledování letového provozu se může pochlubit poutavým exteriérem i originálními interiéry. Vyvojevé centrum včetně úprav přilehlého areálu stálo bezmála čtvrt miliardy korun.

Čtyřpodlažní budova z architektonického ateliéru Biza, Hlilský, Tábořský se sladěným obvodovým pláštěm má nepravdivě půdorys připomínající vložku. Sřechta budovy není obyčejná. Zahnuje jak technologie sloužící vnitřnímu prostře-
dí budovy, tak prosotory pro testování antén a dalších zařízení vyvíjených firmou. Nejvyšším bodem stavby je pětáctimetrový stožár s výřahem pro vyměnitelné umístění testovacích antén. Velmi zjednodušené řečeno čtvrté patro slouží hardwaru, třetí softwaru, druhé administrativě, nejníže také kuchyní s jídelnou i posilovnou.

„Děláme si věci po svém. A platí to nejen o našich výrobcích, ale i o našem novém sídle, které jsme si udělali na míru, s respektem k potřebám pracovníků.“ řekl generální ředitel Viktor Sotona.

Každá kancelář je světlá, má vlastní nezávislé řízení osvětlení, teploty vzduchu i ventilace. Místnosti mají antistatické podlahy, židle a stoly, ve všech zasedacích jsou



Společnost ERA Dominantou její nové budovy v Černé za Bory je stožár s výřahem pro umístění testovacích antén. Foto: Michal Klíma

čidla CO₂. Židle si vybrali sami zaměstnanci. V každém patře jsou relaxační místnosti, odpočívající mohou sledovat zelené oázy vznikající mezi jednotlivými rameny čtyř křídel budovy.

„Chceme, aby budova byla inspirovaná a aby se v ní lidem líbilo, aby

nám nechodili domů,“ dodal Viktor Sotona.

Interiér je udělán podle posledních trendů, některé prvky pocházejí z dílen světových designérů. Stěny jsou obloženy dřasaným

labradoritem z Angoly, zářezové koberce jsou zhotoveny z použitých

síť afrických rybářů. Největší zasedací dominují dvě velké projekční obrazovky a skleněné lustry v podobě práků, z nichž každý je originál.

A tak by bylo možné pokračovat. „Jsem hrdý, že i díky této firmě

postavené na inspirativních a inovativních věcech držíme kvalitní moz-

ky u nás doma,“ řekl při večerejším slavnostním otevření budovy přemátor Martin Charvát.

Společnost ERA i touto investicí prokázala, že má dobré období. Nyní vyváží do 55 zemí pět konti-

nentů a loni poprvé překonala hranici miliardových tržeb. (jah)

Cenu získaly film o umírání i rady rodičům

PARDOBICE Univerzita Pardubice se stala místem finále soutěže Czech Student Awards, při níž soupeři středoškolaáci a jejich profesory z oblasti informatiky. Par-

dobice ze školy EDUCA Pardubice za videodokument o paliativní péči a umírání.

„Těší mne, když mohu šikovným studentům pootevřít dveře do tako-



bickém kraji, ale objevily se i práce z Náchoda. Praly nebo Českých Budějovic. V porotě zasedli zaměstnanci předních regionálních IT firem i nadnárodních společností.

dostal nabídku dvouměsíční stáže ve firmě.

V kategorii Využití IT ve sféře businessu zvítězil Stanislav Svědřich ze SPŠE a VOŠ Pardubice s projektem zameraným na robotiku v kategorii

Casy. Archteogove by men pres nosne prozkoumat mista, kde se budou stavet přeložky silnic mížít tříd, což se již děje u Borku či Rokyt na. Vykopávky jsou nutné i u Bukoviny, kde má vest přes Labe a jeho zaplavové území více než kilometr dlouhá estakáda. — Martin Svec

Skuteč Na stadionu zazní hudba z filmů

Návštěvníci zimního stadionu v Skutči uslyší dnes od 20 hodin písne z filmových hitů Příteli z Karibiku, Indiana Jones, Zorro, Poslední mohykán, Munnie, Jurský park nebo Gladiátor. A to v programu nazvaném Dobrodružství filmové hudby v podání šedesáti mladých profesionálních hudebníků pražské Filmové filharmonie pod vedoucí šéfdirigenta Chuthei Iwasakho. „Vstupenky jsou dosud máni i v sektoru na sezení. Samé zřejmě je dobré se v tomto počadobře obléknout, popřípadě si přnést deku,“ řekla Lenka Fridlová týmu pořadatelů festivalu Tomášková a Nováková hudební Skuteč jehož je koncert součástí. (jah)

INZERCE

M Ě S Í C
BEZPEČNOSTI

28. 4. DEN BEZPEČNOSTI S IZS
PALACPARDOBICE.CZ

Nasavrký
Keltové ve
skanzenu oslaví
přechod do světa

Kalhravý archaonskanzen n Nasavrký